

我海上阅兵广发“英雄帖”

阅兵式4月23日在青岛举行,已有15国表示派军舰参加

综合新华社北京4月3日电 经中国政府和中央军委批准,中国人民解放军海军将在4月23日成立60周年纪念日活动期间,邀请多国海军在山东省青岛市举行友好交流活动。

我海军将亮相一批新式装备

据海军司令部有关负责人介绍,多国海军活动期间,将举行多国海军高层研讨、多国舰艇海上阅兵式、舰艇专业交流、文化体育交流和海上舰艇比赛等多项活动。中国海军将在此期间展示“中华神盾”级导弹驱逐舰、新型两栖船坞登陆舰等一批新式装备,达到“对外展示实力、对内振奋士气”的效果。

向30多个国家发出“英雄帖”

据了解,中国已向美国、俄罗斯、印度、巴基斯坦、澳大利亚等30多个国家发出了“英雄帖”,邀请他们派出军舰或代表团参加在青岛市举行的友好交流活动。目前,已有约28个国家表示将派代表团,15个国家表示将派舰艇来华参加多国海军活动,届时参加海



“中华神盾”级导弹驱逐舰“石家庄”号驶入青岛港区做适应性训练。(据新华网)

上阅兵活动的舰艇将达到40余艘。印度等国的海军编队已经拔锚起航驶向青岛。

外国军舰多为“熟面孔”

据了解,前来参加海上阅兵的外国军舰当中,有很多曾经来

华访问过,或与中国军舰有过“交情”。比如,美国海军第七舰队所属的“宙斯盾”级导弹驱逐舰“费兹杰罗”号,曾于2006年11月19日与中国海军“湛江”号导弹驱逐舰和“洞庭湖”号综合补给舰在南海海域进行了中美第二阶段海上联合搜救演习。法国海军“弗洛雷阿尔”级导弹护卫舰“菊月”

号曾于2007年11月访问上海。印度海军“乔迪”号综合补给舰曾于2003年11月访问上海。澳大利亚海军“成功”号补给舰曾于2000年9月访问上海,2007年4月访问香港。新西兰海军导弹护卫舰“特马纳”号和“奋力”号综合补给舰曾于2005年6月访问上海。

药监局通报强生等婴幼儿卫浴产品安全评估结果

新华社北京4月3日电 国家食品药品监督管理局3日通报对强生等婴幼儿卫浴产品的安全性风险评估结果,称抽检结果表明,若按使用说明正常使用,产品不会对消费者健康造成危害。

国家食品药品监督管理局表示,此次安全风险评估,除了强生公司的婴幼儿卫浴产品和原料外,还对目

前在国内上市的其他厂家的婴幼儿卫浴产品进行了抽检,并对二恶烷含量可能较高的香波、浴液、洗手液、洗洁精等进行了抽检。

在对化妆品中甲醛安全风险评估的结论意见中,专家组认为,所检样品中甲醛的含量远低于我国《化妆品卫生规范》规定的2000ppm的最大允许使用浓度,此要求与欧盟

以及美国化妆品原料专家评价组的评估结论一致,按产品使用说明正常使用不会对人体健康造成危害。

在对化妆品中二恶烷安全风险评估的结论意见中,专家组认为,根据我国现行化妆品监管法规,二恶烷为化妆品中的禁用原料,但由于技术上的原因,有可能作为杂质随原料带入化妆品中。根

据检测结果,仅在部分化妆品中检出含有微量二恶烷。

国家食品药品监督管理局在通报中指出,通过采用国际上公认的安全风险评估方法,专家组对二恶烷杂质检出值最高的化妆品进行了安全风险评估,结果表明,按产品使用说明正常使用这类产品不会对消费者产生健康危害。

同属国家级保护物种 百余只梅花鹿遭坐山雕捕食

新华社石家庄4月3日电 河北省滦河上游国家级自然保护区内出现了令管理人员头疼的现象:1月下旬以来,不断有坐山雕袭击捕食国家一级保护动物梅花鹿幼鹿,两个多月已有100多只幼鹿被捕食,因两种动物同属国家级保护物种,管理人员也无计可施。

河北省滦河上游国家级自然保护区管理局办公室副主任周长虹说,坐山雕学名秃鹫,目前每天都有幼鹿被袭击,最大的秃鹫高1米多,两翼伸展有两米多长,重约30公斤,远望去,直立的秃鹫仿佛是一个人披着大衣站在那里。尽管保护区管理局增加了工作人员,加大了巡护密度,随时轰赶来犯的秃鹫,但这种方法收效甚微。

周长虹说,因为秃鹫和梅花鹿同属国家级保护动物,除了轰赶,我们也别无他法。

5名公职人员嫖宿幼女被捕

事发贵州习水县

新华社贵阳4月3日电 贵州省习水县5名公职人员因涉嫌嫖宿幼女,近日被公安机关依法逮捕。此案将于4月8日在习水县人民法院开庭审理。

记者从贵州省习水县政法委了解到,这是一起未成年人受害案,并非网上盛传的由教师组织或强迫学生卖淫,但涉嫌犯罪的7人中,有5名政府官员、司法干部、教师等公职人员。目前,这7人已被逮捕。此案涉及10多名女性,其中4名是未成年少女。

据了解,涉嫌嫖宿幼女罪的5名公职人员是:冯支洋(县职业高中教师)、李守明(县移民办主任)、陈孟然(县马临工业区国土所长)、黄永亮(县社保局干部)、陈村(同民镇司法所干部)。此外,同案的县人大代表母明忠和出租车司机冯勇也已被捕。

洛阳新闻网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618 65233607

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层



上海美巢装饰

SHANGHAI MACO DECORATION 中西合璧 海纳百川

贵宾专线: (0379)63368602 63368102

一切只为一个家



香榭里店: 九都路香榭里莱茵阁商业街20号

悦丰店: 九都路与涧东路交叉口悦丰大厦1楼